

东营警方首次开展全市范围内多警种联动行动

19路警力严防街头违法犯罪

本报3月24日讯(见习记者

者 程磊) 23日晚,东营市公安局在全市范围内组织开展了第一次多警联勤联动集中统一行动。据悉,当天晚上9时30分至11时,东营警方共出动警力583人、警车126台,分别在中心城区和各分县区19处重要路口集中开展行动。行动中,纠正各类交通违法行为117起,依法查扣各类

车辆12台。

23日晚上9时30分,东营警方全副武装走上街头对过往车辆进行检查。东营市公安局民警介绍,今年1月开始,市局在中心城区试点运行了由特警牵头,交警、武警、派出所等警种配合的多警联勤联动工作。经过一个阶段的试运行,多警联勤联动对违法犯罪行为特别是街

头犯罪形成强大震慑力。于是,市局决定3月23日晚21时30分至23时,在全市范围内组织开展第一次多警联勤联动集中统一行动。

当晚9时30分至11时,全市公安机关共出动警力583人、警车126台,分别在中心城区和各县区19处重要路口集中开展行动。行动中,共检查各类车辆1736台次,检查

各类人员1687人次,纠正各类交通违法行为117起,依法查扣各类车辆12台,查获各类管制刀具和违禁物品1宗。

据悉,自开展多警联勤联动以来,中心城区“两抢”案件同比下降了11%,有力地净化了中心城区社会治安环境,规范了中心城区交通秩序,有效震慑和打击了各类违法犯罪行为。



挑肥弃瘦

24日,在某商场的肉食专区一挑肉的消费者说:“买偏肥点的肉,吃着放心。”据悉,由于前段时间的“瘦肉精”事件,导致很多市民购买肉时都会挑选一些偏肥的。不过该商场工作人员称,超市内的肉都是经过质量检测的,请市民放心食用。本报记者 郑美芹 摄影报道

利津县21个重点项目集中开工

本报3月24日讯(记者 张倩 通讯员 宁光辉) 23日,利津县举行集中开工仪式,总投资60多亿元的21个重点项目同时开工建设,标志着利津新一轮项目建设攻坚战全面打响。

据悉,这次集中开工的重点项目共有21个,总投资61.5亿元。其中投资过亿元的大项目有18个,包括投资6.5亿元的山东龙翔公司无内胎钢制车轮项目、投资

5.6亿元的蓝海公司海洋生物工程项目、投资5.6亿元的华能(利津)风力发电一期工程、投资5.19亿元的山东六和集团祖代种鸭繁育基地及产业化项目等。

利津县招商局局长宫长江表示,这次集中开工的项目投资规模大、技术先进、拉动作用强,涉及到精细化工、先进制造、新能源、生物工程、生态养殖等多个领域,对于利津加快转方式调

结构、优化经济布局、全面融入“黄蓝”两区建设将起到有力的推动作用。“利津县抢抓实施‘黄蓝’两大国家战略机遇,以转方式调结构为主线,大力实施项目攻坚,推进跨越发展,加快富民强县进程。2011年,利津县将实施总投资159亿元的76个重点工程项目,实施集中攻坚、重点突破、全面推进,迅速掀起项目建设新高潮。”

大米取名玩花样乱了市民眼

农技人员称:大米品种虽多,但营养价值差别不大

本报3月24日讯(见习记者 张大宁) 目前超市销售的大米种类繁多,价格差异也很大,但究竟不同的大米存在什么差异呢?23日,记者走访了东营各大超市,发现市民在选购大米的时候被名目众多的大米弄晕了头。东营市农业局农业技术推广站的站长称,大米品种虽多,但营养价值差别不大。

23日,记者在东三路一家超市的粮油销售区看到有香米、贡米等数十种大米,仅香米就分为泰国香米等多个品种。大米的价格差异也较大,其中10斤装的泰国原产香米售价为98元,而20斤

装的长粒米售价仅为73.8元。销售人员介绍,较为便宜的大米销量最好,“一般都选实惠的,而泰国香米的销量不是太高。”当问起这些名目繁多的大米到底有何区别时,销售人员说:“贡米应该是以前给皇帝吃的,精洁米就是比较干净的,其他的还真不好说。”

市民在选择的时候也很犯难,消费者陈女士一般选择散装的大米,“这种大米比较实惠”,而李女士则是多次选择后才认定一种香米,“一开始也不知道哪种好,尝了几种之后才能觉得出到底哪种大米好。”

东营市农业局农业技术推广站的王站长介绍,大米的品种很多,她指出有些大米名称不排除炒作嫌疑,“贡米就很难说清楚以前到底是不是给皇帝吃的,另外还很可能是厂家以此为卖点。”

当问到各个品种的大米在营养价值上有什么区别时,王站长称,所有大米的成分都差不多,差异在于内部结构不同,“大米的蛋白质和淀粉含量不同使得大米在口感上有差异。”她建议消费者在选择大米的时候要选合适的,依照自己的口味进行选购。

东营区部分中介无证经营、高价抽取提成

三家职业中介被取缔

本报3月24日讯(见习记者

者 李金金 通讯员 曲珊珊)

为促进当前经济形势下的就业工作,为广大求职者提供公平、有序的就业环境,维护劳动者的合法权益,2月22日至3月25日,由东营区人力资源和社会保障、公安、工商三部门联合开展了清理整顿人力资源市场秩序专项行动。截至目前,此次专项行动共检查职业中介和人力资源公司19户,依法取缔无证经营职业中介3户。

据介绍,被取缔的3家中介均为无证经营,没有在相关部门办理人力资源服务许可证或企业法人营业执照等经营证件而从事非法营业,其中还有在营业过程中,高价抽取务工者及用工者的提成,使务工者和用工者的利益受到严重损害。东营区社会保障监察大队根据相关规定,依法对其进行取缔,从而净化东营区人力资源市场和就业环境,从源头保障了劳动者的合法权益。

全球模拟公司东营中心落户软件园

本报3月24日讯(记者

郝文杰) 24日上午,山东省

第二届创业实训师资培训班

在东营软件园开班,学员们

将在七天的学习中,通过理

论学习、沙盘演练等形式,切

身感受创业的过程。在当

天的开班仪式上,全球模拟公

司联合体东营中心也在东

营软件园揭牌。

记者在全球模拟公司联

合体东营中心看到,模拟公

司教室内既设置了总经

理部、生产部等公司必

备的部门办公地点,又设置

了模拟银行

等创业过程中必须要面对的机构名称。学员在这间教室

内,便可模拟完成创

业的全部过程。而另一间沙盘演

练教室,学员可在不同的沙盘

上进行模拟创业、模拟经营

等。